Variazione distanza [metri]

Variazione distanza [metri]

Forma d’onda 1

x10~15
! ! ! !
Massa BN1 (masse solari): 75 E
L -[Massa BN2 (masse solari): 75 oot
- -| Spin BN1: 0.5
Spin BN2: -0.5
| | | |
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Tempo mancante alla collisione [secondi]
%10-15 Forma d’onda 2
| | | | I
Massa BN1 (masse solari): 35 : :
- -[Massa BN2 (masse solari): 35 |;...........o..... b 4
| (SpinBN1:05 ... SSUUUURRT UURRRRE SRR SUSURRS |
Spin BN2: -0.5 ; ; ;
| | | | |
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0

Tempo mancante alla collisione [secondi]



Variazione distanza [metri]

Variazione distanza [metri]

%1015 Forma d’onda 3

! ! ! I I
Massa BN1 (masse solari): 66 | f
- -[Massa BN2 (masse solari): 33 R EEEEEE RPN FEEPEERRES -
| GpinBNT:0.0 |- S OO SRS SRS |
Spin BN2: 0.0 : : :
| | | | |
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Tempo alla collisione [secondi]
%1015 Forma d’'onda 4
| | | I I
Massa BN1 (masse solari): 125 ;
| _|Massa BN2 (masse solari): 25 R ST D |
| (SpinBNT:00 |- S S OE SISO B |
Spin BN2: 0.0 : : :
| | | | |
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0

Tempo alla collisione [secondi]



Variazione distanza [metri]
o

Variazione distanza [metri]
[en}

%10-15 Forma d’onda 5 _

' ' ! ! !
Massa BN1 (masse solari): 66 : :
- |Massa BN2 (masse solari): 33 Do R R ETTERE] TEEPRRTEE -

.................................................................

.............................................

.................................................

- -|Spin BN1: 0.7 |------ ----------- ---------------------
Spin BN2: 0.7 ; ; ;
| | |
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Tempo alla collisione [secondi]
%10~15 Forma d’onda 6
| | | | |
Massa BN1 (masse solari): 66 : :
L . [Massa BN2 (masse solari): 33 Sereaea e
| [GpinBN1:07  }----- SRURUURIRS ST AU DU
Spin BN2: 0.7 : : :
| | |
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0

Tempo alla collisione [secondi]


Forma d’onda 5

Forma d’onda 6

Cambiamento distanza (metri)

Cambiamento distanza (metri)

Massa BN1 (masse solari): 66
Massa BN2 (masse solari): 33

Massa BN1 (masse solari): 66
Massa BN2 (masse solari): 33

Spin BN1: 0.7
Spin BN2: 0.7

Spin BN1: 0.7
Spin BN2: 0.7

Secondi alla collisione

Secondi alla collisione

Variazione distanza [metri]

Variazione distanza [metri]

Tempo alla collisione [secondi]

Tempo alla collisione [secondi]


